

# 一场车祸破碎了他的舞蹈家梦想 他说：“我绝对不能倒下”

现在他有一个新梦想：“开办舞蹈学校，培育更多像自己一样有舞蹈梦想的人才”

## A 经历噩运：一家三口相继遭遇不幸

26岁前，他有一个梦想：成为一名最优秀的舞蹈演员，一名出色的艺术家。

眼看着梦想越来越近了：自幼学习舞蹈，考入北京舞蹈学院，毕业后赴全国各地演出。

然而，一场突然而至的车祸彻底粉碎了他的梦想：双腿被撞伤，因为没钱治疗，病情正在进一步恶化，导致股骨头坏死晚期。

他，就是33岁的郑州市民王明（化名）。

王明的梦想还能实现吗？

王明说，他的梦想仍在继续：“虽然我不能在舞台上表演了，但我可以把我的舞蹈演出经验奉献给那些正在学习舞蹈的孩子们，希望他们能继续圆我的舞蹈梦。”

本周的郑州慈善周周行活动，来到王明身边，感受他的坚强人生。

晚报记者 裴蕾

昨日上午10时，记者见到了王明。这个长相清秀、身材瘦高的年轻人正准备出门去买菜。

“父母都卧床不能动，家只能由我来支撑了。”王明说。

忆起经历，他恍若做了一场噩梦。

王明曾经是一名舞蹈演员。他从小就梦想着将来做一名出色的舞蹈家、艺术家，在大学期间他努力学习，毕业后，经常在全国各地演出。

王明难忘那一天，他的人生从此改变。2004年冬天的一个夜晚，他风尘仆仆地从外地演出刚回到郑州，过马路时，不幸被汽车撞倒，肇事司机逃逸。

王明被好心人送到医院，经过救治，医生

诊断为双侧股骨头坏死。

“这彻底粉碎了我的梦想，从此我不能跳舞了。”年迈的父母也接受不了这个事实，为了给王明治病，他们卖了房子，全国各地求医问药。可是没想到王明的病情不但没好，反而越来越严重。

不幸还在接踵而至。

在心理和精神的巨大压力下，王明的父亲于2005年因突发脑出血倒下了，经过抢救生命保住，但只能卧床靠人照顾。

“所有的重担都压在了母亲身上。她几乎崩溃了，但她毅然坚持。”王明说。可是就在去年11月，母亲又遭遇车祸，经抢救脱离生命危险但伤势很重，现在还在医院治疗恢复。

## B 坚强人生：“我绝对不能倒下”

眼看着父母都倒下了，王明说：“我绝对不能倒下，因为家里只有我一个儿子。”

对于轮椅，王明显然有些抵制。是因为作为一名舞蹈演员，特别爱美的关系吗？

面对记者的疑惑，王明轻轻地摇了摇头。

“说实话，我是有点害怕，我害怕一旦坐在轮椅上，就一辈子也离不开它了。我绝对不能这样。”他坚定地说。

“我去年去医院复诊，医生看到我的片

子，根本不相信我没有坐轮椅，他说，按照我的病情早就该坐轮椅了。”不坐轮椅，意味着王明每走一步，都要忍受来自双腿的刺痛般的疼痛。

每天买菜，回家做饭，然后从家到医院给母亲送饭，再步行回家照顾父亲……这样周而复始的生活对常人来说也许不算什么，但王明得有多么强的意志力才能坚持下来。“我已经习惯了。”王明一直在淡化自己的痛苦。

## C 慈善救助：“给我们家带来了新的希望”

王明说，后来郑州慈善总会得知他家的情况后，第一时间赶来慰问，调查情况属实后就派善款送到医院对他的母亲进行救治。

“还有社会各界爱心人士也前来看望、慰问，伸出援助之手，这给我们家带来了新的希望。”

就在10月15日刚刚举行的“郑州慈善日”活动中，王明一家又获得了1万元的大病救助基金。

“我会用这些钱给妈妈看病，她手术不太成功，腿上的创面一直没有愈合，得赶紧医治。”

## D 梦在继续：“我要把舞蹈经验奉献给正在学舞蹈的孩子们”

面对疾病和困难，王明说他不会妥协。“我对自己默默承诺，一定要回报社会，回报关心和帮助过我的爱心人士，为这个社会奉献我的一份力量。”

王明现在有了新的梦想：“虽然我已不能在舞台上表演了，但我一定要在舞蹈事业上做出我应有的努力，把舞蹈演出经验奉献给许许多多正在学习舞蹈的孩子们，希望他们可以继续圆我的舞蹈梦，个个都能成为优秀的舞蹈演员和真正为社会服务的艺术工作者。”

王明希望有一天，能够开办一个舞蹈学校，培育更多像自己一样有舞蹈梦想的人才。他的梦想真能实现吗？王明坚定地说：“我会努力，不言放弃！”

您希望帮助王明一家人吗？请与郑州慈善总会联系。

郑州慈善总会主办 河南省第一慈善医院协办 捐赠救助电话：68665328 68665308 捐款账号：90501880190000401 开户行：郑州银行互助路支行

## 中原地铁报

# 中原路大学路口：下月12日将恢复交通

## 轨道交通1号线二期工程即将开始

随着地铁建设进入站点和隧道建设后期，郑州地铁建设也将逐步还路于民。目前中原路大学路口的地铁施工占压到路口中间位置，该路口通行能力较差。昨日，记者联系了郑州轨道交通1号线一期工程02标段项目部，该项目部负责人告诉记者，目前正在进行中原东路站的管线迁改，预计该路口将在11月12日还路于民。

晚报记者 李萌/文 张翼飞/图

### 现场探访

#### 中原路大学路口这段时间有点堵

昨日上午11时，记者在中原路大学路口看到，因地铁施工占压到路口中心区域路面约1000平方米，该路口的车辆、非机动车和行人都需要绕开围挡通过。

南北向的车流量特别大，由医学院立交方向进入的车辆排队至医学院立交3层，由大学路以南进入该交叉口的车辆也几乎排到了郑州大学附近；中原路东西向车辆在该交叉口处与非机动车也出现了混行。

执勤交警告诉记者：“高阳桥恢复通车后，由北向南车流量加大，也加重了该路口的交通压力。”目前在路口增加了交通协管员和交警，尽可能地疏导交通，避免出现大面积拥堵。

### 记者体验

#### 从医学院立交3层通过该路口用时约18分钟

记者从医学院立交3层通过该路口时，约经过5个信号灯，用时约18分钟，并且从大学路由南向北通过时间更长。“没有办法，从十一开始，这个路口经常这样，并且公交车线路多，市民出行经过这里都要堵。”市民张先生说。



中原路大学路口下月12日将恢复交通

### 畅通日程

#### 中原路大学路口：11月12日恢复交通

中原路大学路口是郑州轨道交通1号线一期工程中原路站，据该工程02标段项目部副经理杜军科讲，目前该路口正在进行中原东路站站点后续建设，仅剩下围挡900多平方米的施工区域。“从10月2日开始，该路口原钢便桥施工区域开始进行自来水、雨污水、天然气和通信线路迁改工

程，将于11月12日结束，届时该路口交通将予以恢复。”

“工程施工起降将影响道路通行，希望市民注意绕行该路段。”杜军科说。

据悉，目前中原东路站站点原占压道路区域除管线迁改区域，其他均已实现还路于民，到下月将全部恢复道路交通。

#### 1号线02标段：今年年底前还路于民

中原东路站建于中原东路与大学北路交叉口，设计为地下二层双跨结构，长454.6米，宽18.9米，共设9个出入口，其中4个用于地铁，5个用于物业开发，总建筑面积22780平方米。02标段项目部副经理杜军科告诉记者，02标段桐柏路站到中原东路站区间已于今年8月24日实现全线贯通。

据了解，郑州地铁1号线02标段西起桐柏路，东到中原东路的金水河畔，全长

3.2公里。在02标段当中，既有自西向东方向的首个“S”形区间——碧沙岗站到郑州大学站区间，也有市区内最大的站体——中原东路站。因此，02标段是地铁1号线西半部分难度最大的标段。即便是这样，施工方还是克服重重困难积极推进。

据了解，目前碧沙岗站、郑州大学站和中原东路站还在进行局部路面施工。02标段所占道路有望在今年年底前还路于民。

### 工程进度

#### 1号线二期工程即将开始

根据郑州市轨道交通1号线一期工程施工进度，下阶段将加快推进郑州市轨道交通1号线工程建设，尤其要抓好综合交通枢纽工程建设，确保与公路客运站、郑州东站同步运营。目前，1号线累计盾构掘进总长度32369米，占全线盾构隧道工程总量的75%，质量安全均处于可控状态。

轨道公司有关负责人还表示，各施工相关部门抓紧时间，强力推动工作，组织管线迁改单位尽快完成电力管线迁改，积极协调解决施工围挡中遇到的问题，把地铁施工对周边居民生活、出行的影响降低到最低限度，保证郑州地铁施工安全、有序、平稳推进。

另外记者还了解到，目前郑州市轨道交通1号线二期工程管线普查招标工作已经开始。按照设计，郑州市轨道交通1号线二期工程线路全长13.774公里，设站8座，均为地下线，包含东西两段，西端起于高新区河南工业大学站，沿长椿路向南敷设，先后下穿陇海铁路站、郑西客运专线，至郑上路折向东，沿道路中敷设至一期工程起点凯旋路站，共6站6区间，线路长度9.872公里；东端起于一期工程终点体育中心站，沿明理路向北敷设，下穿金水东路，途经龙子湖高校园区，止于文苑北路站，线路长度3.902公里。科学大道站附近增设变电站一座。